流浪地球2》在宇宙空间站上映



在《中国电影报道》"蓝羽会客厅"两会特别策划——"对话春天"首期节目中,中国电影集团董事长、电影《流浪地球2》出品人傅若清表示,《流浪地球2》出品人傅若清表示,《流浪地球2》让观众看到了中国科幻电影的新高度,《流浪地球2》海外发行取得了非常好的成绩,电影还在宇宙空间站上映了,空间站的员工们都能同步观影。

《流浪地球 2》由郭帆执导, 吴京、李雪健、沙溢、宁理、王 智、朱颜曼滋领衔主演,刘德华 特别出演。该片为《流浪地球》 的前传,以提出计划将建造1万座 行星发动机的时代为故事背景, 讲述了"太阳危机"即将来袭, 世界陷入一片恐慌之中,人类将 面临末日灾难与生命存续的双重

截至记者发稿时,该片票房 达39.67亿元。 据羊城晚报

图片来源于网络



(图片来源: 江苏卫视)

美食,让相隔四海的人们连在一起;味道,总能唤醒心灵深处的情感与记忆。3月9日起每周四21:20,美食情感人文纪实节目《食遇人间》将在江苏卫视播出,讲述一段段人与美食重逢的故事,用温暖视角发现生活中的点滴幸福,以千百种滋味,品尝人世间烟火。

在《食遇人间》中,主持人王晓亚接收"心愿视频",帮助心愿委托人完成一道精心准备的菜肴,作为惊喜送予委托人心中最牵挂的"他"。节目将涵盖多个城市的美食特色,展现中华美食文化的博大精深。主持人将和委托人一起,寻找食材、钻研做法,还原那记忆中的味道。

现代快报记者获悉,节目还将通过高速摄影、显

微摄影等拍摄手法,为观众细致呈现美食诞生的每一个步骤,记录稍纵即逝的"人味"时刻。

同时,节目通过双线叙事将惊喜值拉满,观众将一同见证美食是如何勾连起一个个平凡而鲜活的故事,又是如何传达含蓄且真挚的情感。通过美食的传递,那些真实鲜活、极具烟火气的故事也将徐徐展开。从消防员到支教老师······他们来自各行各业,有着截然不同的人生经历,但对美食的期待和对真情的向往却是一样的。

《食遇人间》以这些平凡人为对象,展现现实生活中的真善美、情与爱,用质朴的记录唤起观众最深层次的情感共鸣。 据现代快报

《学习富绛好榜样》 向社会开放 新歌词填写

3月5日是毛泽东等老一辈革命家发表"向雷锋同志学习"题词60周年的纪念日,3日,歌曲《学习雷锋好榜样》的词作者吴洪源决定将这首歌的新歌词填写向社会开放,提倡全民同写、共唱来纪念雷锋。吴洪源的儿子、著名导演甲丁将创排《雷锋的故事》音乐剧,下半年,该剧将在北京二七剧场首演。

雷锋,一位将青春年华定格在22岁的年轻人,他为人民做一颗永不生锈的螺丝钉的雷锋精神永不过时。60年前,全国掀起学习雷锋热潮时,诞生了一首为全社会所熟知的经典歌曲《学习雷锋好榜样》,一经唱响便传遍全国。为了弘扬和倡导雷锋同志的崇高理想和坚定信念,今年93周岁的词作家吴洪源决定将个人资源公开使之变成社会公共财富,向社会开放这首歌曲的新歌词填写,各行各业可以根据自己的领域填新词、唱新曲。

吴洪源说,"希望大家共同把这 首歌衍生出许许多多的歌,根据每 个人的具体情况创作,这样雷锋精 神就像蒲公英一样飞到漫天遍野, 一代一代传扬下去,这样也实现了 这首歌的创作初衷,也是我作为词 作者的光荣责任。"这一活动意在以 "雷锋为我做好事,我为雷锋做件 事"的实际行动向雷锋同志致敬,杜 绝任何曲解和恶搞。

与此同时,甲丁将作为制作人、编剧和导演推出音乐剧《雷锋的故事》。剧目将围绕"爱"与"被爱"的故事展开,以"小爱"见"大爱"彰显着社会风尚和时代精神。

剧目将围绕雷锋人生中重要的 "三辆车"展开,即拖拉机、推土机、 解放牌汽车为故事载体,展现雷锋 的人生和事业轨迹,通过一个个故 事的延展,体现平凡人、平凡事所赋 予社会的温度和感动。

目前,该剧正处于剧本创作的阶段。甲丁透露,该剧曾有两个写好的剧本版本,但甲丁觉得都不满意,仍在创作新的版本。音乐方面,《学习雷锋好榜样》会出现在剧中,但在音乐风格上,甲丁选择了"轻摇滚"的风格,"雷锋是个年轻人,他做事利落不假思索,很适合这样的音乐形象。"甲丁说,剧中将有几个特别的唱段,《真想和你一个年代》《真想和你谈一场恋爱》《真想和你喝一次大酒》,表现真实生活中雷锋的可敬与可爱。

据北京日报